

Ref. A1B271



À 4 min du Palais des Festivals

Chambres: 1

À 6 mim de la gare

✓ Lits : 2

Surface : 40 m²

Salle de bains : 1

57 rue Meynadier 06400 Cannes

+33 (0)6 62 84 01 01

## Description

2 pièces rénové en 2025 situé au 1er étage dans un bel immeuble ancien (sans ascenseur). Lumineux, il dispose d'une capacité d'accueil de 1/3 personnes dans:

- Une chambre avec 2 lits simples (possible en double)
- Une salle de bain avec baignoire
- 1 toilette indépendant
- Une pièce principale avec un canapé lit (1 personne) et un coin repas avec vue vieux port/mer
- Une cuisine ouverte et équipée.

#### Clim réversible

## Caractéristiques

Baignoire : 1 couchages : 3 distance de la gare : 6
Etage : 1 lits : 2 nbr de salles de bain : 1

wcs: 1

Canapé-lit claque porte air conditionné reversible

Four lave-vaisselle toilette indépendant

wifi



Ref. A1B271















Ref. A1B271















Ref. A1B271















Ref. A1B271







Ref. A1B271

#### Localisation

cannes, vieux port, congrès, french riviera, suquet

La rue Félix Faure est une rue animée et centrale à Cannes, proche de la Croisette et du Palais des Festivals. Elle offre un accès facile aux plages et aux attractions touristiques. Bordée de boutiques, cafés et restaurants, c'est un lieu idéal pour se restaurer ou faire du shopping. Avec son charme typiquement cannois, la rue Félix Faure est un passage incontournable pour les visiteurs de la ville. et surtout très bien placé pour l'accès au Palais des Festivals.